

# 翘首休闲汇 激情龙冈游

## 第三届山东沂水(国际)地下河漂流节启动

有着“中国十大漂流胜地”美誉的山东龙冈旅游集团地下大峡谷景区,7月13日,迎来两年一届的漂流运动盛事——第三届山东沂水(国际)地下河漂流节。本次活动历时3天。

地下河漂流节是山东龙冈旅游集团一项大型游客参与性节庆活动,每两年一届。今年为第三届。本届地下河漂流节主要以“激情、欢乐、运动、健康”为主题,集大众参与、激情挑战等特色为一体。主要活动有:“激情漂流 峡谷穿越”活动启动、“挑战极限人蛇共眠100天”活动设在萤光湖景区,惊险刺激,极具挑战性。中俄混血美女LENA小姐将在一个16m<sup>2</sup>的完全

出的一项娱乐竞技比赛,时间从7月14日开始,至8月第二个周末结束,为期1个月。期间,景区于每周六举办2场比赛。所有参赛选手自行组队,每支队伍2名成员,需完成整个大峡谷景区的穿越,探索地下3100米江北第一长洞的奥秘,欣赏钟乳石美洞的神奇,体验最长暗河漂流的激情与刺激。凡18—35岁的游客都可报名参赛,或现场报名参加比赛,获胜者将赢得专业漂流艇或漂流套餐(山东地下大峡谷景区、地下萤光湖景区、莒南天马岛旅游区),所有参与者均将获得景区门票1张。

“挑战极限人蛇共眠100天”活动设在萤光湖景区,惊险刺激,极具挑战性。中俄混血美女LENA小姐将在一个16m<sup>2</sup>的完全

封闭的玻璃房间内,与1000多条不同种类的蛇同吃、同住,共同生活100天。LENA小姐7月13日已进入玻璃房间。她是否能完成这项挑战,让我们一起走进地下萤光湖景区,见证这一惊险时刻。

第三届山东沂水(国际)地下河漂流节期间,还将以“网络时代,景区营销”为题,组织百家网络媒体论坛活动;同时举行“留住美丽的瞬间”全国百家主流摄影媒体龙冈行活动。

山东龙冈旅游集团是以开发和经营旅游产品为主的民营股份制企业,2010年10月在美国纽约纳斯达克成功上市。集团现拥有山东地下大峡谷景区、沂水地下萤光湖景区、莒南天马岛旅游区、山东龙冈开元大酒店及其



他相关产业和在建项目。其中,大峡谷景区利用洞内暗河水势,创新性开发的“1000米漂流”项

目,被上海大世界基尼斯记录总部认证为“中国最长的溶洞漂流”项目。

# 军旅夏令营,体验一次,受益一生

## “2012北京八一军旅”夏令营21日团报名抓紧啦



军旅夏令营,体验一次,受益一生。“2012北京八一军旅”夏令营21日团开营进入倒计时,抓紧时间给孩子一个独一无二的暑假记忆吧!

“八一军旅夏令营”是针对青少年精心打造的以军旅、励志、拓展、科技游学为主的夏令营,集“爱国教育、军旅体验、奥运激励、学府参观、励志感恩教育、名胜游览”于一体,融入富有挑战性的军事拓展、应急情况紧急自救及野外生存课程。营员食宿全部部队营区,食军灶,睡军床(部队8-10人间),战士24小时巡逻。通过拓展训练、学拳习武、参观轻武器、实弹射击、学习军务、野外生存挑

战,应急自救、战备演戏等军事活动让营员们体验原汁原味的军旅生活。

在天安门广场看升国旗仪式;游故宫、午门、太和殿、御花园等,登八达岭长城;畅游中国科技馆、坦克博物馆;亲临鸟巢,水立方、奥林匹克公园,感受奥运魅力;参观北京大学,感受人文气息,专家教授励志教育和感恩教育讲座。前6届接受感恩教育的孩子变化巨大,家长反响强烈,同时也引起了烟台电视台相关部门的极大关注和报道,前6届接受感恩教育的孩子变化巨大,家长反响强烈。

2012年暑假,真诚地邀请您

的孩子加入,让我们相聚北京,体验军旅,放飞梦想,走进北大,励志成才!本次夏令营为期7天,21日发团,火车卧铺往返。营员都可获赠10万元保险、营服一套、活动光盘一张。参营费用2380元。

烟台旅游集散中心军旅夏令营热线:6633222,6669898,7356522  
蓬莱妇女国旅:5668819  
龙口富龙国旅:8524877  
牟平养马岛社:3395333  
长岛青联社:3212436  
招远黄金社:8251766  
海阳大自然社:3232233  
栖霞震佳社:3378338  
莱阳环宇社:7296970  
莱州春秋社:2252111

# 和孩子一起放飞暑假 东西南北任你游



内蒙古大草原



乌镇农家

内蒙古>>  
去大草原当一回牧民

夏季的内蒙古草原“天苍苍、野茫茫,风吹草低见牛羊”,英勇豪迈的牧民风情也十分浓郁,不如趁着暑假,带孩子前去当一回牧民、策马驰骋草原上。包头市希拉穆仁大草原的夏天,一顶顶洁白的蒙古包不少都配置了现代化星级标准的设备,无需担心睡不安稳。

美食:蒙古族传统手扒羊肉也不容错过,草原的羊肉不同于南方,没有一丁点骚味,特



美食:红烧羊肉、酱鸡、臭豆腐、姑嫂饼和三白酒。

三亚>>  
和孩子一起重温童年时光

三亚不仅是情侣天堂,也是亲子乐园。三亚的夏天是七彩的,孩子和大人都能在这里找到自己钟爱的颜色。到三亚度假,首先要选择一个落脚的好去处,听涛而眠的星级酒店当然是最好的选择。

美食:到了海边,海鲜当然是主角,和乐蟹、芒果螺、石斑鱼、生蚝、鸡腿螺、象拔蚌等都是三亚著名的美食。

# 激情夏日 畅享欢乐大乳山



夏日欢乐游,醉美大乳山。大乳山第五届东方欢乐节于7月15日已隆重开幕,在以后为期一个多月的活动时间里,大乳山滨海旅游度假区将集中推出十大主题活动版块,使游客充分领略滨海度假无与伦比的夏日风情。

今年的东方欢乐节改变以往传统综艺性演出的模式,不请大腕级的明星,不再以歌舞类为主,而是挑选了享誉世界的杂技、绝活、非物质文化遗产等百姓喜欢看的节目,主打民俗、民族元素,节目安排上更贴近百姓的需求,而且进入景区的游客都可以免费观看。作为一处融旅游观光、休闲度假、康体养生、文化娱乐为一体的综合性旅游目的地,大乳山滨海旅游度假区依托优美的环境资源、深厚的文化底蕴和一流的度假产品,成功培育了“母爱圣地、养生福地”的旅游品牌,近些年来,大乳山滨海旅游度假区积极打造精品节会,创新节目内容,丰富游人度假生活,东方欢乐节已成为景区提升品牌知名度、美誉度的一块亮丽招牌。景区结合夏日休闲度假的特点,欢乐节所准备的十大版块也是经过精心筛选的。年轻人来到这里,除了可以体验“快乐向前冲”大型闯关活动之外,还可以参与惊险刺激的表演项目,团队还可以进行拓展训练;活泼好动的青少年可以来这里参加跆拳道夏令营,爱好文艺的可以参加歌舞夏令营;老年人可以到大乳山来欣赏抒情动听的主题歌曲大赛,与儿子一起到海边即兴赶海,一起品尝美食。总之,本届东方欢乐节很适合全家人一起参与,可以感受到不一样的夏日乐趣。欢迎社会各界朋友到美丽的大乳山参加第五届东方欢乐节,享受自在悠闲的假期,感受不一样的清凉夏日。